



## EDITAL 99 - RETIFICAÇÃO CONCURSO PÚBLICO 542 – GUARDA MUNICIPAL

A Secretaria Municipal de Administração, através da Coordenação de Seleção e Ingresso, torna público:

1. A **RETIFICAÇÃO** do item III do Anexo I do Edital 97/2016, conforme abaixo:

**Onde se Lê:**

**ANEXO I**

**DETALHAMENTO DOS TESTES FÍSICOS**

...

**Teste de Salto em Altura**

...

III - após aterrissar no solo, de grama ou areia, o candidato deverá deixar o local do salto pelos lados de onde está posicionado o sarrafo de salto.

...

**Leia-se:**

**ANEXO I**

**DETALHAMENTO DOS TESTES FÍSICOS**

...

**Teste de Salto em Altura**

...

III - após aterrissar *em colchão específico*, o candidato deverá deixar o local do salto pelos lados de onde está posicionado o sarrafo de salto.

...

Porto Alegre, 06 de julho de 2016.

**PAULO GUIMARÃES,**  
Secretário Municipal de Administração.

**SUZANA REIS COELHO,**  
Supervisora de Recursos Humanos.

**DEMÉTRIO DE SOUZA VASNIESKI,**  
Coordenador de Seleção e Ingresso.